	NOMBRES FRACTIONNAIRES
	Résultat

	OBJECTIF: 

ECRIRE UN NOMBRE FRACTIONNAIRE


Calculer le pourcentage représenté par une fraction

	Conditions: 4 égalités de fractions données avec le pourcentage sous forme fractionnaire

Temps: 30 min

Matériel: papier, crayon             calculette


	Critères : Les produits en croix sont écrits et justes; le taux % est juste.

8 à 6 résultats justes : A

5 à 4 résultats justes: EA

3 à 0 résultats justes: NA
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Calculer le taux ( x % ) représenté par

les fractions suivantes
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La fraction � EMBED Equation.3  ���- représente quel pourcentage ?





0,5 m sur une longueur de 10 m représente quel pourcentage ?


34 € sur un salaire de 850 € représentent quel pourcentage ?





6,25 litres sur un réservoir de 250 litres représentent quel pourcentage ?


Une augmentation de 13,50 € sur un salaire de 900 € représente quel pourcentage ?








� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





La fraction � EMBED Equation.3  ���- représente quel pourcentage ?





0,5 m sur une longueur de 10 m représente quel pourcentage ?


34 € sur un salaire de 850 € représentent quel pourcentage ?





6,25 litres sur un réservoir de 250 litres représentent quel pourcentage ?


Une augmentation de 13,50 € sur un salaire de 900 € représente quel pourcentage ?





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���








[image: image11.wmf]100

20

15

x

=

[image: image12.wmf]100

40

37

x

=

_1040620247.unknown

_1040620914.unknown

_1040620337.unknown

_1040620745.unknown

_1040620305.unknown

_1040620197.unknown

